大鰐町

公式インスタグラム運用ポリシー

大鰐町(以下「町」という。)が運営する「大鰐町公式インスタグラム」(以下「本アカウント」といいます)をご覧いただき、ありがとうございます。

本アカウントにつきましては、下記の方針で運用しております。ご利用にあたっては、 下記内容に同意の上ご利用ください。

1 目的

情報発信ツールの一つとしてインスタグラムを活用することにより、町の魅力をより深く、多くの皆さまにお届けすることを目的としています。

2 発信内容

町の自然、食、伝統、文化などを写真又は動画等を通して発信します。

3 投稿等への回答

本アカウントにいただきましたご意見、お問い合わせに対しましては、個別対応は、原 則行いませんので、あらかじめご了承ください。

4 禁止事項

- (1) 特定の個人、企業、国、地域を誹謗中傷する内容
- (2) 著作権、商標権、肖像権などの町または第三者の知的所有権を侵害するおそれのある内容
- (3) 法律、法令等に違反している内容、または違反するおそれがある内容
- (4) 公の秩序または善良の風俗に反する内容
- (5) 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいするなど、個人のプライバシ ーに関わる内容
- (6) 人種・思想・信条等の差別又は差別を助長させるもの
- (7) わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (8) インスタグラム利用規約に反する内容
- (9) その他、本アカウントの運営上、他人に不利益を与えるなど、町が不 適当と判断した内容

5 知的財産権

- (1) 本アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真など)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、町に帰属します。
- (2) 本アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

6 免責事項

- (1) 町は、本アカウントに掲載する情報の正確性等には万全を期していますが、 正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありません。このため、 利用者が本アカウントの情報を用いて行う一切の行為について、いかなる責任 も負いません。
- (2) 町は、利用者が本アカウントの掲載情報を利用したことにより、利用者または第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3) 町は、本アカウントに関連する事項によって生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (4) 町は、当運用ポリシーを、予告なく変更する場合があります。

【お問い合わせ】

大鰐町企画観光課

電話:0172-55-6561 FAX:0172-47-6742

メールアドレス: syokoh@town.owani.lg.jp